
Informácia o postupe pri prepočte podielov a hlasov

Pasienkové spoločenstvo m2_LV 1 podiel / m2 Spoločný menovateľ Podiel prepočítaný m2 Celkový počet podielov 0,009 Eur / 1 Podiel

LV 2515 11 708 0,00829730 / 1411062 0 0,00 

LV2694 168 195 0,11919746 3627 / 2822124 1411062 1813,5 216,16 

LV3204 4 685 468 3,32052596 3627 / 2822124 1411062 1813,5 6 021,77 

LV3893 239 0,00016938 / 1411062 0 0,00 

LV4295 486 0,00034442 / 1411062 0 0,00 

LV5195 38 0,00002693 / 1411062 0 0,00 

LV707 1 819 0,00128910 / 1411062 0 0,00 

Celkom za spoločenstvo 4 867 953 3,449850538 6 237,94 1808,18 16,27

Výpočet m2 na 1 podiel = (1/1411062) x celkový počet m2 na LV

Prepočítaný podiel = 1411062/Menovateľ na LV)*Počet podielov na LV, napr. LV 2694 = (1411062/2822124*3627 = 1813,50)

Výpočet m2 na celkový podiel LV = Prepočítaný podiel * výmera na 1 podiel ( napr. LV 2694 = (1813,50*0,11919746 = 216,16 m2)

Celkový podiel = Celková výmera za všetky LV / Celková výmera na podiel za všetky LV (6237,94 / 3,449850538 = 1808,18)

Dividendy = Navrhovaná suma na podiel * počet podielov (0,009 x 1808,18 = 16,27 Eur)

Komposesorát m2_LV 1 podiel / m2 Spoločný menovateľ Podiel prepočítaný m2 Celkový počet podielov 80 Eur / 100 podielov

LV 2699 4 750 899 201,30927966 25 / 23600 23600 25 5 032,73 

LV 2975 53 813 2,28021186 1 / 944 23600 25 57,01 

LV 3264 3 385 0,14343220 1 / 944 23600 25 3,59 

LV 3906 1 537 320 65,14067797 1 / 944 23600 25 1 628,52 

Celkom za spoločenstvo 6 345 417 268,873601695 6 721,84 25,00 20,00

Výpočet m2 na 1 podiel = (1/23600) x celkový počet m2 na LV

Prepočítaný podiel = (23600/Menovateľ na LV)*Počet podielov na LV

Výpočet m2 na celkový podiel LV = (Prepočítaný podiel * výmera na 1 podiel)

Celkový podiel = Celková výmera za všetky LV / Celková výmera na podiel za všetky LV)

Dividendy = Navrhovaná suma na podiel * počet podielov (80/100*25 = 20 Eur)

Urbár m2_LV 1 podiel / m2 Spoločný menovateľ Podiel prepočítaný m2 Celkový počet podielov 0,12Eur /1 Podiel

LV 3908 6 847 234 12,77707408 6 / 5359 535900 600 7 666,24 

Celkom za spoločenstvo 6 847 234 12,777074081 12 / 85744 535900 75 958,28 

Výpočet m2 na 1 podiel = (1/535 900) x celkový počet m2 na LV 8 624,53 675,00 81,00

Prepočítaný podiel = (535 900/Menovateľ na LV)*Počet podielov na LV

Výpočet m2 na celkový podiel LV = (Prepočítaný podiel * výmera na 1 podiel)

Celkový podiel = Celková výmera za všetky LV / Celková výmera na podiel za všetky LV)

Dividendy = Navrhovaná suma na podiel * počet podielov (0,12 x 675 = 81 Eur) Celkové dividendy spoločne 117,27
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Príklad výpočtu podielu a navrhovaných dividend za rok 2014


